

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного поселення на базі гуртожитку Львівської національної музичної академії імені Лисенка Миколи Віталійовича

24 лютого 2022 року

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Заступник начальника відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України, Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тімоніна Наталія Петрівна;

головний спеціаліст відділу прав примусово депортованих осіб та переміщених за межі території України Департаменту додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Твердохліб Вікторія Сергіївна.

У присутності:

завідуючої гуртожитку Львівської національної музичної академії імені М.В. Лисенка – Шпартак Валентини Іванівни;

координатора Субнаціонального Кластеру з питань захисту Управління Верховного Комісара ООН у справах біженців – Барилка Олександра.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», працівниками Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення - гуртожитку Львівської національної музичної академії імені Лисенка Миколи Віталійовича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Зелена, 96, м. Львів, Львівська область, в пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури.

Перебуває в державній власності.

Загальна місткість МКП

Загальна місткість гуртожитку 300 осіб. На момент візиту в гуртожитку проживало 15 студентів з числа ВПО.

Вартість проживання

Проживання для всіх студентів, у тому числі ВПО, платне та становить 1200 гривень на місяць разом з комунальним послугами.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП централізоване. Водозабезпечення: централізована холодна вода, гаряча вода завдяки бойлерам. Питна вода використовується з крану.

Електропостачання безперебійне.

Харчування

На поверхах є обладнані приміщення під кухні, оснащені холодильником, плитою, мікрохвильовою піччю та електричним чайником. Також є необхідний кухонний посуд.

Мешканці готують їжу самостійно, продукти харчування купують за власні кошти.

Гігієна

На першому поверсі гуртожитку розміщена душова кімната, оснащена 3 душовими кабінами, 2 санвузлами. Є окрема кімната, де можна прати речі, в ній знаходяться 3 пральні машини та 2 сушарки.

Встановлено графік чергувань в місцях загального користування, крім того, прибирання здійснюється штатною прибиральницею гуртожитку.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано. Є вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

У гуртожитку є облаштоване укриття на першому поверсі, вікна закладені мішками з піском.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля гуртожитку не пристосована для маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 2-4 особи. У кімнатах зроблено ремонт, наявні нові ліжка та меблі для навчання.

Дозвілля

Окрема кімната для дозвілля відсутня.

Послуги

Взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та адміністрацією гуртожитку налагоджено.

Гуманітарну допомогу забезпечують благодійні організації.

Освіта

Студенти ВПО навчаються дистанційно у закладах за попереднім місцем проживання.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, звернень до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Загальні потреби:

Потреби відсутні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Львівській обласній державній адміністрації спільно з Львівською національною музичною академією імені М. Лисенка

проводити інформаційно-просвітницьку роботу зі студентами ВПО, зокрема, щодо можливості реалізації ними своїх прав та отримання соціальних та адміністративних послуг за місцем проживання;

розглянути питання щодо забезпечення архітектурної доступності будівлі гуртожитку для маломобільних груп населення.

**Заступник начальника відділу прав
внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Наталія ТИМОНІНА

**Головний спеціаліст відділу прав
примусово депортованих осіб та переміщених
за межі території України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Вікторія ТВЕРДОХЛІБ